

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10.001-2/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. február 12-i ülésére

**a Nagyatád 68-as számú főút, valamint a 6809. és a 6814. számú összekötő utak
csatlakozásának körforgalmú csomóponttá történő átépítésére irányuló
közbeszerzési eljárás megindítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a DDOP-2007-5.1.3./C kódszámú, „A közlekedés biztonságát javító fejlesztések az országos közúthálózat települések belterületét érintő átkelési szakaszain című” felhívásra, a 68-as sz. főút, a 6809 sz. Nagyatád-Berzence és a 6814 sz. Nagyatád-Segesd összekötő utak – azaz a Dózsa Görgy utca, a Baross Gábor utca és a Somogyszobi utca – csomópontjának körforgalmú csomóponttá történő átépítésére. A pályázat sikerrel zárult.

A körforgalmú csomópont kiépítésével kapcsolatos feladatok elvégzésének várható összköltsége bruttó 121.184.423.- Ft (ezen belül a konkrét építési beruházás tervezett összege bruttó 111.601.783.- Ft), melyből 90 % uniós támogatásból kerül finanszírozásra, a fennmaradó rész pedig saját erő.

A körforgalom kialakítása közbeszerzés köteles, tárgya építési beruházás. Mivel a becsült érték a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (Kbt.) rendelkezései figyelembe vételével meghaladja az építési beruházásokra vonatkozó nemzeti értékhatárt (nettó 90 millió Ft-ot), de nem éri el a közösségi értékhatárt (nettó 5.150.000.- eurót, azaz 1.325.305.627.- Ft-ot), a törvény „Nemzeti értékhatárokat elérő értékű közbeszerzésekre vonatkozó rendelkezéseiről” szóló Harmadik részét kell alkalmazni. Ezen belül a Kbt. VI. fejezete (Általános közbeszerzési eljárás) szabályai alapján történő nyílt eljárás lefolytatása indokolt.

A helyi Közbeszerzési Szabályzat úgy rendelkezik, hogy valamennyi olyan beszerzésre, amely eléri vagy meghaladja a mindenkori nemzeti értékhatár 50 %-át (ez esetben nettó 45 millió Ft-ot), beszerzési engedélykíratot kell készíteni, melyet a Képviselő-testület fogad el.

A Közbeszerzési Szabályzat rendelkezik arról is, hogy a Közbeszerzési Bírálóbizottságnak javaslatot kell tennie a közbeszerzési eljárás fajtájára és menetére, amelyről fenti értékhatárok elérése, illetve meghaladása esetén szintén a Képviselő-testületnek kell döntenie. A Bírálóbizottság határozattal a javaslattevői kötelezettségének eleget tett.

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a Nagyatád 68-as sz. főút, a 6809 sz. Nagyatád-Berzence és a 6814 sz. Nagyatád-Segesd összekötő utak csatlakozásának körforgalmú csomóponttá történő átépítése érdekében megindítandó közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, és hagyja jóvá az eljárás fajtáját és menetét. A közbeszerzési engedélyokirat tervezete, valamint az eljárás fajtájára és menetére tett javaslat az előterjesztés 1. számú és 2. számú mellékletét képezi.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Nagyatád 68-as sz. főút, a 6809 sz. Nagyatád-Berzence és a 6814 sz. Nagyatád-Segesd összekötő utak csatlakozásának körforgalmú csomóponttá történő átépítésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, valamint a közbeszerzési eljárás fajtáját és menetét, egyben felhatalmazza a polgármestert az engedélyokirat aláírására.

Határidő: 2009. február 13.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. február 6.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző